





Carta de menús La Casona

C Riera Villaret, 11, Sabadell, Spain (+34)937164882 - http://www.lacasonarestaurant.es/









En este Site, encontrarás el **menú completo de La Casona** de Sabadell. Actualmente, hay 5 comida y bebidas disponibles. Para **ofertas de temporada o semanales**, ponte en contacto directamente con el dueño del restaurante. También puedes ponerte en contacto con ellos a través de su página web. La Casona ofrece **refinado**, **ligero cocina mediterránea digerible** con su típico platos, También puedes conseguir aquí piezas dulces, pasteles, pequeños bocadillos y además **refrescos fríos y bebidas calientes**. El **dulce y picante español platos** de la cocina de la casa también son recomendables. Se puede pedir comida en restaurante <u>lacasonarestaurant.es</u> Website .

Carta de menús La Casona



Platos de arroz

ARROZ

La blanca-steaks

ENTRECOT

Gran papa dulce | otros | Sal y sal | 1 CS D'huile Isio 4 | Hermosas bistecas de barbillas de Charolais | ...

Platos principales

ENTRECOT

Café

CAFÉ

Sin clasificar

AL PUNTO

La Casona

C Riera Villaret, 11, Sabadell, Spain

Horario de apertura:

Lunes 07:30 -18:00 Martes 07:30 -18:00 Miércoles 07:30 -18:00 Jueves 07:30 -18:00 Viernes 07:30 -18:00 Sábado 07:30 -18:00 Domingo 07:30 -18:00



Hecho con carta.menu